
ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 5 DE AGOSTO DE 2003

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO FRANCIULLI NETTO

SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA: EXMO. SR. DR. JOSÉ EDUARDO DE SANTANA

SECRETÁRIA : Bela. BÁRDIA TUPY VIEIRA FONSECA

Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) FRANCISCO PEÇANHA MARTINS, ELIANA CALMON, JOÃO OTÁVIO DE NORONHA e CASTRO MEIRA, foi aberta a sessão.

Ausentou-se, justificadamente, na parte final da sessão, a Exma. Sra. Ministra ELIANA CALMON.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

PALAVRAS

O EXMO. SR. MINISTRO FRANCISCO PEÇANHA MARTINS: Sr. Presidente, faleceu na Bahia, no mês passado, o Professor José Martins Catarino. Conhecido de todos os juristas brasileiros, autor renomado na área do Direito do Trabalho e professor dedicado e eficiente da Universidade Federal da Bahia, foi homem que se distinguiu e prestou reais serviços ao Direito brasileiro. Indico que se anote uma moção de profundo pesar, com comunicação à Universidade, à família e ao seu escritório de advocacia.

O EXMO. SR. MINISTRO FRANCIULLI NETTO (PRESIDENTE): Srs. Ministros, associo-me também à homenagem, assim como o Ministério Público Federal. Constará a moção em ata, será publicada e oficiada à família enlutada, com a adesão de todos os Srs. Ministros e, expressamente, a do Sr. Ministro Castro Meira.

O EXMO. SR. MINISTRO CASTRO MEIRA: Sr. Presidente, quero deixar expressa minha adesão a essa moção. Fui discípulo do Mestre José Martins Catarino e tinha uma amizade especial por ele. Admirava-o bastante. Dr. José Martins Catarino era discípulo de João Mangabeira, uma das ilustres figuras de nossa República.

J U L G A M E N T O S

Encerrou-se a sessão às 17:55 horas, tendo sido julgados 444 processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão.

* Republicado por ter saído com texto incompleto no DJ de 29/08/2003.

Brasília, 05 de agosto de 2003.

MINISTRO FRANCIULLI NETTO

Presidente da sessão

BÁRDIA TUPY VIEIRA FONSECA

Secretária
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