ATA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA
EM 28 DE SETEMBRO DE 2004


PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO FRANCIULLI NETTO

SUBPROCURADORA- GERAL DA REPÚBLICA : EXMA. SRA. DRA. DULCINÉA MOREIRA DE BARROS

SECRETÁRIA : Bela. VALÉRIA ALVIM DUSI


Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) FRANCISCO PEÇANHA MARTINS, ELIANA CALMON, JOÃO OTÁVIO DE NORONHA e CASTRO MEIRA, foi aberta a sessão.

O Exmo. Sr. Ministro FRANCISCO PEÇANHA MARTINS, ausentou- se, justificadamente, na parte final da sessão.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.


P A L A V R A S


O EXMO. SR. MINISTRO FRANCIULLI NETTO (PRESIDENTE): Srs. Ministros, consultei todos os Colegas e todos estão de acordo, a Coordenadoria de nossa Turma passará às mãos da Dra. Valéria Dusi, porque a Dra. Bárdia Tupy Vieira Fonseca foi convocada para prestar relevantes serviços no Gabinete da Sra. Ministra Eliana Calmon. Em decorrência da vaga pela ascensão da Dra. Valéria Dusi, para a Diretoria de Processamento, indicamos o Bel. Montgomery Wellington Muniz por já desenvolver, na prática, as atividades dessa Diretoria nas ocasionais ausências da titular. Aproveito a oportunidade para agradecer à Dra. Bárdia Tupy Vieira Fonseca pelos excelentes serviços prestados a esta Coordenadoria. Sempre se mostrou uma funcionária capaz, eficiente, muito educada e também voltada para a realização de eventos que visam ao

aprimoramento dos funcionários do Tribunal, notadamente os recémconcursados, tendo sido uma das coordenadoras de um curso há pouco realizado e que se revestiu do maior êxito. Que fique consignado em ata os nossos cumprimentos e os nossos votos de gratidão à Dra. Bárdia Tupy Vieira Fonseca pelos relevantes serviços prestados, ao mesmo tempo que desejamos à Dra. Valéria Dusi e ao Bel. Montgomery Wellington Muniz votos de esperado êxito no exercício de suas funções.

A SRA. DRA. BÁRDIA TUPY VIEIRA FONSECA: Sr. Presidente, Srs. Ministros, gostaria de agradecer e consignar que estive nesta Turma por mais de seis anos, recebendo valiosas lições do mundo jurídico como também valiosas lições de comportamento, enaltecidas do valor moral e do exercício real da democracia nesta Casa, não só pelos princípios da liberdade e igualdade, mas principalmente pela fraternidade que permeia as relações dos Srs. Ministros entre si, no trato com os servidores e com os senhores advogados. Agradeço principalmente ao Sr. Ministro Francisco Peçanha Martins que me confiou, mesmo com pouca experiência, um cargo dessa natureza. Muito obrigada.

O EXMO. SR. MINISTRO JOÃO OTÁVIO DE NORONHA: Sr. Presidente, Srs. Ministros, agradeço à Dra. Bárdia Tupy Vieira Fonseca o empenho e acrescento que é um prazer para todos trabalhar com uma funcionária que se tornou um estandarte e um padrão no Superior Tribunal de Justiça. Desejamos à Dra. Valéria Dusi a mesma atuação, dedicação e compromisso. Tenho certeza de que, imbuida desse mesmo como acredito que esteja, esta Turma continuará mais uma vez muito bem servida.

O EXMO. SR. MINISTRO FRANCISCO PEÇANHA MARTINS: Sr. Presidente, gostaria de dizer da minha satisfação pela promoção da Dra. Bárdia Tupy Vieira Fonseca e ratificar que tive bom olho ao indicá-la para assumir a Coordenadoria desta Turma, quando praticamente se iniciava neste Tribunal, em meu gabinete. Fico feliz que tenha progredido, e esteja certa de que contará com minha ajuda sempre que possível. Felicidades.

O EXMO. SR. MINISTRO CASTRO MEIRA: Sr. Presidente, associo- me às manifestações, parabenizando e desejando felicidades à Dra. Bárdia Tupy Vieira Fonseca em suas novas funções e desejando êxito à Dra. Valéria Dusi, que assumirá a função de Coordenadora da Turma.

A EXMA. SRA. MINISTRA ELIANA CALMON: Sr. Presidente, Srs. Ministros,      em primeiro lugar, em relação à Dra. Bárdia Tupy Vieira Fonseca, nela reconheci uma funcionária com qualidades, motivo pelo qual a convidei para trabalhar em meu gabinete. Minhas palavras separam-se em dois pontos. O primeiro é para desejar

felicidades à Dra. Valéria Dusi, pois tenho certeza de que seguirá todos os passos da antecessora; afinal, as duas se afinam muito e desta forma o trabalho terá  continuidade. Aliás, minha primeira preocupação ao formular o convite à Dra. Bárdia Fonseca foi me certificar de que meus Colegas não ficariam desfalcados, porque sabia da existência de uma funcionária que poderia preencher este cargo em aberto. O segundo ponto é efetivamente a respeito dos fatos que começaram a se atropelar. A Dra. Bárdia Fonseca tem bom entendimento com meu gabinete e, antes que comunicasse aos meus Colegas, as coisas foram acontecendo. Por isso, peço desculpas pelo açodamento desta realização. Felicidades à Dra. Valéria Dusi, que a Dra. Bárdia Fonseca se dê bem nas novas funções e minhas desculpas aos Colegas.


Brasília, 28 de setembro de 2004.


MINISTRO FRANCIULLI NETTO

Presidente da sessão


VALÉRIA ALVIM DUSI

Secretária

